

## Oznámení o platebním styku

Oznámení je účinné od 13.1.2018 pro korporátní klienty HSBC Bank plc – pobočka Praha.

**V souvislosti s přijetím zákona č. 370/2017 Sb., o platebním styku, Banka tímto informuje své Klienty, kteří mají zřízen vzdálený přístup ke svým účtům vedeným Bankou prostřednictvím internetu, že bez ohledu na ostatní ujednání v jakékoli smlouvě uzavřené mezi Bankou a Klientem, je Klient oprávněn pověřit Jiného poskytovatele, aby získával informace o Klientových účtech a/nebo dával Bance pokyny k převodu z Klientova účtu bez nutnosti písemné dohody mezi Bankou a Jiným poskytovatelem za předpokladu, že se Jiný poskytovatel řádně Bance identifikuje a jedná v souladu s požadavky zákona o platebním styku. „Jiným poskytovatelem“ se v tomto Oznámení rozumí poskytovatel služby nepřímého dání platebního příkazu nebo poskytovatel služby informování o účtu ve smyslu zákona o platebním styku.**

**Jakýkoli pokyn Jiného poskytovatele bude považován za platný pokyn Klienta Bance a bude s ním naloženo stejně jako s pokynem Klienta včetně práva Banky odmítnout pokyn z důvodů stanovených ve Smlouvě.**

**Banka může odmítnout Jinému poskytovateli přístup k Účtu, pokud jsou zde opodstatněné a doložitelné důvody vztahující se k neoprávněnému užití nebo podvodnému jednání Jiného poskytovatele. Banka informuje Klienta o takovém odmítnutí předem spolu s důvody pro takové odmítnutí, ledaže to z praktických důvodů není možné, v takovém případě Banka Klienta informuje bez zbytečného odkladu poté. V každém případě Banka informuje Klienta způsobem, který považuje za nejvhodnější v dané situaci a není povinna informovat Klienta v případech, kdy by poskytnutí informací Klientovi mohlo ohrozit bezpečnostní opatření Banky nebo bylo v rozporu s právním předpisy. V případě, že Banka odmítne přístup Jinému poskytovateli, vyrozumí o tom i příslušné odpovědné orgány.**

Toto Oznámení je nedílnou součástí Obchodních podmínek pro běžné účty právnických osob (Podmínky). Pojmy zde použité avšak nedefinované mají stejný význam jako v Podmínkách.